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ТЕХНІЧНИЙ   ПАСПОРТ   НА  ПРОМИСЛОВУ  

УЛЬТРАЗВУКОВУ   УСТАНОВКУ    "СКІФІЯ УЗГ 200 К "

          Установка "СКІФІЯ УЗГ  200 К "   приміняється  для  Ультразвукового 

 руйнування накипу  в промислових парових котлах  1- 7 мегават. За допомогою ультразвукового вібратора  установки "СКІФІЯ УЗГ  200 К " в металі котла і в воді, що його заповнює, збуджуються малопотужні ультразвукові коливання. Під дією цих коливань солі жорсткості кристалізуються безпосередньо в об’ємі води, утворюючи дрібнодисперсний шлам, а коливання поверхонь нагріву перешкоджають осіданню шлама на стінках труб. Тому шлам знаходиться у воді  в зваженому стані і видаляється з котла при регулярних продувках- в результаті чого утворення накипу не відбувається. 

          Крім того ультразвукові коливання створюють механічні зусилля, що руйнують накип, що утворився раніше, тобто відбувається поступове очищення котла від старого накипу безпосередньо в процесі його роботи. Дрібні частки накипу, що відслоїлися, також видаляються з котла при  періодичних продувках. 

        Установка  "СКІФІЯ УЗГ  200 К "  має   вихідну потужність   200 ват  в  імпульсному  режимі.  Живлення - мережа  220 вольт.  Споживання  електроенергії  - 235 ват на годину  при максимальному  навантажені.

          Згідно з  наказом    N 426 вiд 22.09.2010   Державного  комiтету України з питань технiчного регулювання  та  споживчої  полiтики   Промислова   ультразвукова   установки  "СКІФІЯ УЗГ  200"   не  пiдлягає   обов'язковiй   сертифiкацiї в Українi.

